

经济

沙特等国宣布减产 原油价格应声上扬

沙特阿拉伯等主要产油国2日突然宣布,自5月起至今年年底减产,国际原油期货价格随之上扬。分析人士认为,沙特与美国紧张关系或因此加剧,后者已多次要求增产以平抑油价。

沙特能源部2日宣布将日均减产50万桶,作为稳定原油市场的“预防措施”。

其他主要产油国也宣布减产。伊拉克日减21.1万桶,阿拉伯联合酋长国日减14.4万桶,科威特日减12.8万桶,哈萨克斯坦日减7.8万桶,阿尔及利亚日减4.8万桶,阿曼日减4万桶。

同日,俄罗斯宣布将继续“主动”日均减产原油50万桶,直至今年年底。

沙特等国2日宣布减产,伦敦布伦特原油期货价格3日随之大涨近6%。美国高盛公司预计,这一原油期货价格年底或回升至每桶95美元。

新知

新研究: 植物也能“说话”

以色列特拉维夫大学的研究人员近日在美国《细胞》杂志上发表论文说,植物会在受到压力时发出更多声音,只是植物发出的独特声音频率很高,超出了人耳的听觉范围。

特拉维夫大学的研究人员利用番茄和烟草植株等开展研究。他们把植物放在隔音箱里,将隔音箱放在安静、隔离、没有背景噪音的地下室,并在距离每棵植物约10厘米的地方放置了超声波扩音器记录声音。

为检测这些植物是否会发出声音,以及声音是否会受到植物所处条件的影响,研究人员在将它们放到隔音箱之前进行了处理:一些植物5天没有浇水,一些植物的茎被剪掉,还有一些保持原状。

录音结果分析显示,这些植物发出了频率在40千赫至80千赫的声音(成年人能听到的最高频率约为16千赫)。平均来说,保持原状的植物每小时发出不到一次声音,而受到压力的植物(脱水和被剪茎的植物)每小时发出几十次声音。

节气

5日9时13分清明

北京时间4月5日9时13分将迎来二十四节气中唯一兼具“节气”和“节日”两种“身份”的清明。“忽见家家插杨柳,始知今日是清明”,此时节,柳色青青,柳条长长,柳烟淡淡,正所谓“春事到清明,十分花柳”。

(本版稿件除署名外均据新华社)

体育

中国女子围棋国手赛 於之莹夺冠

2023第三届中国女子围棋国手赛,3日在陕西省渭南市白水仓颉庙落下帷幕。决赛中,於之莹七段执白击败“00后”棋手周泓余七段。

两人此前都是连过三关闯入决赛。开局阶段,双方各自用“点三三”互取上方两角,随后白棋在右下打入,防止黑棋大空成型。黑棋借防守左上角之机,压缩白棋上方空间。行至第81手,周泓余出现失误,於之莹趁机猛攻,不仅让左上方黑棋进展受挫,而且也让白棋一举占据先机。

此后周泓余虽然能够反包白棋数子,保证自己苦活,但於之莹没有给对手逆转比赛的机会,她将白棋中腹做厚,劫争中虽稍落下风,但保住了白棋在右下方的一小片领地,最终战至316手,以1又1/4子优势胜出。

观图



中国棉花主产区拉开春播序幕

在新疆麦盖提县,搭载北斗导航自动驾驶系统的精量播种机在棉田春播(4月1日摄,无人机照片)。进入3月底4月初,天气渐暖,土壤墒情好,新疆棉花春播自南向北拉开序幕。在新疆麦盖提县、尉犁县等地,当地棉农借助卫星导航、农机等,机械化实施作业,全面开展棉花播种工作。得益于独特的光热条件,新疆成为我国最大、世界重要的棉花产区。

消费

中消协建议茶叶适度包装,不打“擦边球”

中消协3日联合中国茶叶流通协会发出“倡导茶叶适度包装,推动绿色文明消费”的倡议,茶叶经营者应当遵守商品包装有关法律和国家标准的规定,尤其对于带有附件、配件等的茶叶商品严格包装标准,不打“擦边球”。

这是记者3日从中消协获悉的。中消协近期开展的商品过度包装调查显示,消费者对茶叶过度包装问题关注度较高,消费者对茶叶包装的主要功能需求有“保证茶叶品质,防止受潮和变质”“开封后保存性能好”“取用方便”。

今年9月,《限制商品过度包装要求 食品和化妆品》强制性国家标准将全面实施。中消协建议,茶叶经营者根据不同茶叶品类的要求,做到包装材料适当、无害加工、绿色生产。倡导茶叶经营者将茶叶原料生产、加工包装等全生产链条的能效、水效、环境绩效、碳排放等信息进行公示,供消费者选择和社会监督。

调查

上海市消保委调查: 65%消费者不愿在扫码点餐时向商家提供手机号码

近期,上海市消费者权益保护委员会暗访了29家奶茶店和快餐店,发现“Co-Co”“沈大成”“茶百道”“7分甜”“蜜雪冰城”“望湘园”“吉祥馄饨”和“书亦烧仙草”等8个品牌的小程序会索要消费者的手机号。上海市消保委认为,消费者在扫码点餐中,商家应按照最小和必要原则获取消费者个人信息。

此外,暗访还发现,堂食“沈大成”时扫码点餐程序不需要提供位置信息,但如果消费者选择到店自提,仍然要提供位置信息。“汉堡王”的扫码点餐小程序在用户拒绝提供位置信息后,虽然仍可点餐,但会频繁弹窗提示,对消费者正常使用造成干扰。

上海市消保委调查发现,有65%的消费者不愿意在扫码点餐时向商家提供手机号码;有56%的消费者对扫码点餐强制获取位置信息表示担忧。(中国消费者报)

科技

新型植入式燃料电池可用血糖发电

瑞士研究人员研制出一种微型燃料电池,能用血液中多余的葡萄糖(血糖)发电,便捷可靠地为植入式医疗器械供电,无须外部电源。

瑞士苏黎世联邦理工学院研究人员近期在德国《先进材料》杂志上发表论文说,他们将这种电池与人工模拟胰岛B细胞相结合,制造出利用多余血糖自动驱动胰岛素释放、电能自给自足的装置,在动物实验中取得成功。

研究人员说,这种燃料电池产生的电能不仅足以驱动体内医疗器械,还有余力与外部设备如智能手机联通,帮助患者和医生监测指标变化、调节体内装置运行。不过研究人员也表示,要将该技术应用于人体,还有很长的路要走。

数字

国家移民管理局2日举行国家移民管理机构戍守边疆纪念章首次颁发仪式,首批**8487**名民警获得戍守边疆纪念章。(央广网)

中国物流与采购联合会网站3日发布的2023年3月份中国物流业景气指数为**55.5%**,较上月回升5.4个百分点,连续两个月回升超过5个百分点;中国仓储业指数为50.2%,较上月下降6.1个百分点。(中新网)

江苏省政府办公厅近日公布2023年第一季度全省政务新媒体检查抽查情况。截至3月29日,全省政务系统共开设政务新媒体3086个。本次共选取507个政务新媒体进行抽查,占全省总数16.4%,抽查合格率为**99.4%**。(中国江苏网)

中国体育彩票

大乐透第 23036 期:
01 13 22 26 31 + 02 10
大乐透一等奖 10注 9注551万 1注993万

排列3/排列5第 23083 期:
0 2 4 8 9
大乐透奖池: 7.52亿
7位数奖池: 8714万
7乐彩奖池: 3.04亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注 中国福利彩票微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 双色球今晚开奖 奖池19.93亿元

今晚双色球第2023037期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值118点,和值小幅上升,本期可关注和值小幅下滑,区间在95-120之间。上期无落号开出,落号奖号连续8期开出后出现间隔,本期可关注4尾数1-2枚落号开出。上期连号开出2组,连号奖号连续5期开出,后期有走热趋势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出09,本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):05、08、09、14、15、17、20、23、28、30+10、13。(仅供参考)

福 彩 开 奖

福彩3D 第2023083期
8 7 0
15选5 第2023083期
03 04 05 06 09
以福彩正式开奖公告为准